

Kalisz, dnia 26.02.2016r.

ZP.271.10.31.2016

INFORMACJA DLA OFERENTÓW ZMIANA NR 1

Dotyczy zaproszenia do złożenia oferty cenowej na opracowanie dokumentacji aplikacyjnej wraz z wymaganymi załącznikami dla zadania pn.: „Budowa odcinka drogi krajowej nr 25 od istniejącego węzła drogowego w rejonie Alei Wojska Polskiego do ul. Poznańskiej w Kaliszu”.

W związku z pytaniami oferenta, Zamawiający informuje, jak niżej:

1/ Pytanie: Zgodnie z zapisami zapytania ofertowego, zakres zamówienia obejmuje m.in. wykonanie badań natężenia ruchu w zakresie niezbędnym do poprawnego sporządzenia dokumentacji aplikacyjnej, czy możliwym jest udostępnienie załącznika graficznego/mapy przebiegu planowanej do wybudowania drogi? Przedmiotowa mapa niezbędna jest aby we właściwy sposób określić potencjalną ilość i miejsca przeprowadzenia badań ruchu, które powinny zostać wykonane na obecnie istniejących odcinkach dróg, a co zatem idzie będzie to mieć wpływ na koszty wykonania tej części zlecenia.

Odpowiedź: Zamawiający uzupełnia treść zaproszenia o orientacyjny plan sytuacyjny. Ponadto informuje, iż opracowanie dokumentacji aplikacyjnej dotyczy nowo projektowanego odcinka drogowego.

2/ Pytanie: Zgodnie z zapytaniem ofertowym pkt. 3 o udzielenie zamówienia ubiegać się mogą wyłącznie oferenci, którzy:

- 1) w okresie ostatnich 3 lat wykonali minimum 2 kompletne wnioski aplikacyjne wraz ze Studium Wykonalności dla projektów w zakresie liniowej infrastruktury drogowej realizowanych ze środków Unii Europejskiej o wartości dofinansowania minimum 5.000.000,00 zł, zakończonych uzyskaniem przez Beneficjentów dofinansowania z funduszy unijnych.

Czy Zamawiający uzna w/w warunek za spełniony jeżeli Wykonawca wykaże się wykonaniem wniosku aplikacyjnego wraz ze Studium Wykonalności dla projektu o wartości ok. 20mln. zł dotyczącego kompleksowego uzbrojenia terenu inwestycyjnych, gdzie zakres prac obejmował budowę infrastruktury drogowej i towarzyszącej, w tym:

- drogi o szerokości 6m i długości ok. 2,8km wraz z chodnikami i ścieżkami rowerowymi,
- wodociągu o długości ok. 2,7km,
- sieci kanalizacyjnej o długości ok. 6,95km,
- sieci energetycznej NN i SN o długości 2,48km,
- oświetlenia dróg (ustawienie 58 lamp przy drogach),
- sieci teletechnicznej o długości ok. 2,03km.

Odpowiedź: Zamawiający informuje, iż przedstawiony powyżej zakres zostanie uznany jako spełnienie jednego z wymaganych dwóch zadań obejmujących zakres określony w pkt. 3.1 zaproszenia.

Ponadto zmianie ulega zapis pkt. 3.1 zaproszenia i otrzymuje następujące brzmienie:

„3.1.

- 1/ w okresie ostatnich 5 lat wykonali minimum 2 kompletne wnioski aplikacyjne wraz ze Studium Wykonalności dla projektów w zakresie liniowej infrastruktury drogowej realizowanych ze środków Unii Europejskiej o wartości dofinansowania minimum

5.000.000,00 zł, zakończonych uzyskaniem przez Beneficjentów dofinansowania z funduszy unijnych. W związku z powyższym oferta musi zawierać wypełniony druk załącznika nr 1 „Doświadczenie zawodowe” oraz dokumenty potwierdzające wykonanie zamówień z należytą starannością.”

W związku z powyższym zmianie ulega termin składania ofert do dnia 02.03.2016r. do godz. 10:00. Otwarcie nastąpi w dniu 02.03.2016r. o godz. 10:05.

Powyższe należy traktować jako zmianę nr 1 do zaproszenia i stanowi jego integralną część.

Załączniki:

- orientacyjny plan sytuacyjny